[ loassTusa «gea0e» 1M «9aCTb»

ITeab: ocBoeHNe Ipoueayp (IIpoLeccos) HagIpeAMEeTHOM AeATeAbHOCTI.
3agaumn:

1. Ycranosaenme cBsa3ent MeXAy TeMOM U SKM3HEHHBIM OIIBITOM.

2. ITpumeneHne HOBBIX 3HAHUI B IPAKTNYECKIX 3a4aHVIAX.



Du3nyeckoe npeacTaBneHme BPEMeHH




L'.E"OE “u LIACTb OoT uenoro

ONUCHIBAIOTCA YUCAaMM
YUC/IO LENOE YACNIO APOBHOE
"...4MO 3Mo 3a Yucna Kakue ‘'o6veKmeol’ OHU Mo2ym onuceieams?...

I

1 - ama EAWHULIA onucbieaem HeYumo yersnoe.
"...00HO LEJIOE abnoko..."

CKOJIbKO PABHbIX YACTEM

1

- 3maT (oOHa-emopasn)
onucsbisaem 4Yacme yesozo.
00HoO yenoe abnoko
pasoesneHo Ha
dee pasHbie Yyacmu.

B3ATO

HA CKOJIbKO PABHbIX YACTEM
PA3/]E/IEHO L{E/IOE

L
2




HpaBI/IAbHOCTb HaIIlICaHII

Mope  no-npexHemy  OblAO
CMNOKOUHbIM. be3 yCTaAM NAapUAn
YOMKM, KOAK HAMOKA3. BAOAb
Oepera AeTaAM KYAMYKM, ©erad
TO BMEPEA, TO HO30A OT
HEYTOMOHHbIX BOAH.



OcHOBHBIE KpuUurepunumnm OrMmeTKin

OTmeTKa [PAMOTHOCTD

o)) Aonyckaetcq: 1 opdporpadonyeckas, MAm 1 MyHKTYALMOHHOS
OoLLMOKa

4 AOMyCKaOTCA: 2 opdorpadomyeckme 1 2 MyHKTyALUMOHHbIE
OLLINOKM

Gy | AONycKaioTea: 4 0pPOrpAOUHECKUE 1 4 MYHKTY ALMOHHbIS
OLLINOKM

Oy | ACMYCKAKOTCH: 7 OpAPOrPAOUHECKIX M 7 MyHKTY ALMOHHBIX
oLUmboK




IlepBas 3asgaua 110 MaTeMaTuKe

B LukoAe Bcero 60 y4eHMKOB LLEeCTbIX KAACCOB. 30% 13
HUX YY4UTCH B 6B KAOQCCeE. CKOAbKO Y4ALLMXCA B 6B
KAQCCEe?



llepBast 3agaya 1o MmareMaTuke

B LLkoAe Bcero 60 y4eHMKOB LLIECTbIX KAOCCOB. 30% M3
HUX YYUTCA B 6B KAOQCCE. CKOABKO YYALLIMXCH B 6B

KAQCCE®?
I criocob @zloo ;x=60’30
x 30 100
3 60

; X = 18(uea.)
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Il cmnoco6 60. _60-3 _ 19 (4en)

10 1 10 1-10

I cmoco6  60:100 30 = 0,6 30=18 (uea.)

| Vecnoco® 60*0,3=18 (4eA.)

V croco6 1) 60:10 = 6 (qea.) - 10%; 2) 6 * 3=18(1ea.)

OtBeT: 18 yeAnoBEK



BTOp QS 30A040 MO MATEMATUKE

OT YUCAQA 15 pOBHol oT

4

HaMAMTE YUCAO K, ECAU
YUCAQ K.

i | )



“"Mebl genunu anenbCuH"”. Becenas kapycenb




